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PAVOUCI MAJÍ OSM OČÍ.

NEJZNÁMĚJŠÍM ZNAKEM PAVOUKŮ JE JEJICH SCHOPNOST TVOŘIT NEUVĚŘITELNĚ PEVNÁ 
HEDVÁBNÁ VLÁKNA. SNOVACÍ BRADAVKY, ZE KTERÝCH VLÁKNO VYPOUŠTĚJÍ, MAJÍ PAVOUCI 

NA BŘIŠNÍ STRANĚ ZADEČKU.

PAVOUCI MAJÍ, NA ROZDÍL OD HMYZU, OSM KRÁČIVÝCH KONČETIN. NA HRUDI MAJÍ JEŠTĚ 
DVA PÁRY HRUDNÍCH NOŽEK ZAKONČENÝCH KLÍŠŤKAMI, KTERÉ ZPRACOVÁVAJÍ POTRAVU.

PAVOUCI SE ZA SVŮJ ŽIVOT MNOHOKRÁT SVLÉKAJÍ A V TOMTO OKAMŽIKU JSOU 
MIMOŘÁDNĚ ZRANITELNÍ PRO JINÉ PREDÁTORY.

PAVOUK BOLASOVÝ DRŽÍ NOHOU VLÁKNO S LEPKAVÝM KONCEM, KTERÉ VRHNE NA SVOU 
OBĚŤ. TU VLÁKNEM OMOTÁ A PAK JI MŮŽE ZABÍT A SEŽRAT.

BĚŽNÍK KOPRETINOVÝ ČÍHÁ NA SVOU KOŘIST VĚTŠINOU NA KVĚTECH ROSTLIN, MŮŽE SE 
ALE VYSKYTOVAT I NA LISTECH. SVÉ ZBARVENÍ OBVYKLE PŘIZPŮSOBUJE BARVĚ 

PODKLADU. TÉTO BAREVNÉ PROMĚNY JE SCHOPNÁ JENOM SAMICE.

V PAVOUČÍCH SÍTÍCH ZŮSTANOU VISET PRÁZDNÉ KRUNÝŘE OD HMYZU. PAVOUK SVŮJ 
ÚLOVEK NEŽERE, VYPOUŠTÍ DO NĚJ TRÁVICÍ ŠŤÁVY, KTERÉ ROZKLÁDAJÍ MĚKKÉ TKÁNĚ, A 

HUSTOU TEKUTINU PAK NASÁVÁ.

NĚKTEŘÍ PAVOUCI SI SÍTĚ NETKAJÍ, LOVÍ KOŘIST JAKO KOČKOVITÉ ŠELMY, DLOUHÝM 
SKOKEM. JE TO TŘEBA BĚŽNÁ SKÁKAVKA, KTEROU UVIDÍŠ NEJČASTĚJI NA OKENNÍ ŘÍMSE. 

KDYŽ JI SMETEŠ DOLŮ, NESPADNE NA ZEM, ALE OKAMŽITĚ VYPUSTÍ VLÁKNO, KTERÉ JÍ 
POSLOUŽÍ JAKO JISTÍCÍ LANO PADAJÍCÍMU HOROLEZCI.

PAVOUCI SLÍĎÁCI MÍVAJÍ ČASTO TOLIK MLÁĎAT, ŽE POKRÝVAJÍ JEJICH TĚLO 
V NĚKOLIKA VRSTVÁCH, NIKDY JIM VŠAK NESMÍ ZAKRÝVAT OČI, KTERÉ PAVOUK NEZBYTNĚ 

POTŘEBUJE PŘI HLEDÁNÍ POTRAVY.

NA JIŽNÍ MORAVĚ BYL NEDÁVNO OBJEVEN NOVÝ DRUH  NEJVĚTŠÍHO A SOUČASNĚ 
NEJJEDOVATĚJŠÍHO PAVOUKA VE STŘEDNÍ EVROPĚ – STEPNÍKA MORAVSKÉHO.

SAMIČKY PAVOUKŮ JSOU VĚTŠÍ NEŽ SAMEČCI A PO SPÁŘENÍ SVÉHO PARTNERA 
VĚTŠINOU SEŽEROU.
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Pracovní list č. 2, Sluňákov



P
ra

co
vn

í 
li
st

 č
. 

3,
 S

lu
ň

ák
ov

P
a

v
o

u
čí

 s
íť



Létalka
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Slepé dvojice
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Vitamínový koktejl
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